MONOGRAFIA LICEULUI ,,DANUBIUS”

                                                                                                                Emil ISVORANU(

Deceniile 7 şi 8 ale secolului XX au reprezentat perioade în care regimul Ceauşescu a pus un mare accent pe industrializare. În acest sens a fost construit şi combinatul siderurgic de la Călăraşi. În strânsă legătură cu acesta va fi, până la revoluţia din 1989, liceul industrial nr. 2, actualul liceu ,,Danubius”. Prin Hotărârea Consiliului de Miniştri nr. 577/12 iunie 1975 (art. 3) se înfiinţează unele licee industriale, printre care şi Liceul Industrial nr.2 Călăraşi, patronat de Combinatul Siderurgic Călăraşi şi subordonat Ministerului Industriei Metalurgice. Guvernul dorea îmbunătăţirea reţelei de învăţământ liceal şi generalizarea primei trepte de liceu, în vederea asigurării necesarului de cadre.                            Menirea acestui liceu era să pregătească forţa de muncă pentru gigantul industrial în subordinea căruia se afla. 

Învăţământul liceal era organizat pe două trepte, fiecare cu durată de 2 ani. Treapta I de liceu era parte integrantă a învăţământului obligatoriu de 10 ani şi avea menirea să completeze cunoştinţele generale din învăţământul gimnazial şi de a asigura tuturor tinerilor pregătirea într-o meserie care să le permită să se încadreze în producţie ca practicant, să se înscrie la şcoală profesională sau să continue studiile în treapta a doua. Treapta a II-a de liceu completa elevilor pregătirea la disciplinele fundamentale şi adâncea cunoştinţele şi deprinderile practice în meserie, pentru a se putea încadra direct în producţie sau ca practicant, ori pentru a continua studiile în învăţământ superior. 

Liceul Industrial nr. 2 Călăraşi a funcţionat în primii ani şcolari (din 1975 până în 1979) de la înfiinţare în localul Liceului Industrial nr.3 Călăraşi, în schimbul al doilea, după amiază între orele 14.00-20.00, folosindu-se de baza didactico-materială a acestuia. Primul director al unităţii a fost ing. Ştefan Pantea, specialist în electrotehnică. În primul an liceul a funcţionat cu 12 clase unde învăţau 432 elevi, la mecanică, metalurgie, construcţii şi electrotehnică. Dintre cadrele didactice care predau atunci amintim pe Ligia Popescu, Aneta Condoiu, Valentina Stănculescu, Gheorghe Liţu. În anul şcolar următor (1976-1977) numărul de clase a crescut la 23 unde învăţau 816 elevi. Predau atunci cadre didactice valoroase, precum Florentina Scurtescu, Terezia Stoicea, Maria Deculescu, Maria Nedelcu, Anca Ursache.

În luna februarie a anului 1977 unitatea a fost inspectată de o comisie din M.I.M. Comisia a sesizat insuficienţa corelării între noţiunile de teorie şi practică.
 Din anul şcolar 1977-1978 director adjunct al liceului a fost ing. Venera Voinea. Din ordinul M.I.M. nr. 4043/1978 Ştefan Pantea este numit director al unităţii, iar director adjunct Venera Voinea, ambii pe o durată de 4 ani. Celălalt director adjunct era dna. Georgeta Benclinov. 

În anul şcolar 1977-1978 Grupul Şcolar al Combinatului Siderurgic Călăraşi a avut un număr total de elevi de 1075, repartizaţi pe forme de învăţământ şi profile după cum urmează:

· Învăţământ liceal – 895 elevi ( 25 clase);

· Învăţământ profesional, cursuri de zi -150 elevi (4 clase);

· Învăţământ de maiştri,  seral - 30 elevi ( 1 clasă)

În anul şcolar 1978/1979, unitatea funcţionează cu 33 clase şi 1124 elevi. Prima promoţie de elevi absolvenţi ai treptei a II-a în cadrul liceului a fost cu 4 clase (128 elevi), astfel:

36 elevi mecanici maşini şi utilaje

26 elevi prelucrători prin aşchiere

35 elevi electromecanici

31 elevi construcţii structuri

Dintre aceşti absolvenţi 20 au fost admişi în învăţământ superior

În anul şcolar următor Grupul şcolar al Combinatului Siderurgic Călăraşi funcţionează cu 37 clase şi 1322 elevi, învăţământ liceal şi profesional. Colectivul didactic era format din 73 cadre didactice: 3 directori, 45 profesori, 12 maiştri instructori, 13 ingineri din producţie( plata cu ora). Elevii învăţau la profilele electrotehnică, mecanică, metalurgie, mecanici maşini utilaje, laminorişti, metalurgişti feroase, electricieni.

În 1979-1980, din iniţiativa directorului Pantea, cu ajutorul forţei de muncă a elevilor şi maiştrilor instructori din şcoală, s-a construit un local provizoriu (baracă metalică) cu 13 săli de clasă, 8 ateliere alături, o hală de sudură, chiar în incinta curţii Liceului Industrial nr. 3 Călăraşi. La începutul anului conducerea a anunţat, ca în toate şcolile gimnaziale şi liceale din ţară, că elevii vor desfăşura practica agricolă, la depănuşat porumb şi la şantierele de construcţii, se vor organiza întreceri pe clase, singurii scutiţi fiind elevii bolnavi, care vor rămâne pentru munci mai uşoare în şcoală.
 Printre cadrele didactice de atunci amintim pe Constantin Croitoru, Ilie Rădulescu.

În anul şcolar 1980-1981 la profilele existente s-au mai adăugat oţelari, laminorişti trefilatori, electromecanici. Liceul, care era deja un mamut şcolar, funcţiona cu 46 clase şi 1661 elevi, învăţământ liceal şi profesional. Colectivul didactic a fost format din 89 cadre didactice: 3 directori, 53 profesori, 13 maiştri instructori, 20 ingineri din producţie (plata cu ora). La sfârşitul anului şcolar 1980-1981 liceul a fost inspectat de o brigadă de control de la M.I.M. şi Inspectoratul Şcolar.
 Ca puncte tari au fost amintite ţinuta şi disciplina elevilor, cunoştinţele elevilor la diverse materii, deprinderile elevilor la pregătirea practică, relaţiile şcolii cu Întreprinderea. S-au constatat lipsuri în munca diriginţilor. Brigada concluzionează că liceul are un colectiv puternic care se va angaja mai mult în munca instructiv-educativă. 

În toamna anului şcolar 1981/1982 s-a dat în folosinţă o parte din complexul şcolar care trebuia să aibă două localuri cu patru niveluri, cu 40 săli de clasă, laboratoare şi cabinete de specialitate , 16 ateliere şcolare cu 320 locuri, un internat cu 920 locuri, o cantină cu o capacitate de 2000 de mese servite în trei schimburi, o sală polivalentă şi terenuri de sport. Localul va fi numit atunci corpul nou, şi, ulterior, corpul A. Mulţi elevi vor continua să înveţe însă şi în ,,barăci”.

În anul şcolar 1982-1983 conducerea unităţii s-a schimbat: director ing. Venera Voinea, directori adjuncţi profesorii Gheorghe Dinu şi Florica Teodorescu, ambii profesori de istorie.

A fost asigurată pregătirea profesională şi generală a 1414 elevi cuprinşi în 34 clase, învăţământ de zi şi seral, şcoală profesională şi de maiştri. Pentru a asigura necesarul de materiale didactice s-a propus strângerea unui fond economic al şcolii, cu ajutorul elevilor (câte 30 lei de elev).

Pentru anii şcolari , începând cu  1983-1984, până în 1992-1993 , pregătirea profesională pentru învăţământ de zi (liceu şi şcoală profesională) s-a realizat pentru calificările: metalurgie (laminorist trefilator), mecanică (prelucrători prin aşchiere, maşini şi utilaje, mecanică exploatare întreţinere şi reparaţii) electrotehnică electromecanică. Dintre cadrele didactice amintim pe Eufrosina Amza (chimie), Ion Călin (geografie). Doamna Amza remarca într-un consiliu profesoral din aprilie 1983 că la seral numărul de absenţi este mai mare decât la zi, din acest motiv unii elevii rămânând corigenţi. Se punea accent pe învăţământul politic, tema unui consiliu al cadrelor didactice din mai 1983 fiind ,,Educaţia elevilor în spiritul concepţiei materialist ştiinţifice despre lume şi viaţă prin procesul de învăţământ”.

În anul şcolar 1985-1986 practica agricolă a elevilor s-a prelungit până în noiembrie, la recomandarea Ministerului Educaţiei şi Învăţământului (M.E.I), elevii participând la ,,recoltarea de legume, struguri, cartofi, fructe, sfeclă de zahăr, porumb”, din acest motiv fiind unele probleme cu încheierea mediilor la sfârşitul primului trimestru. În trimestrul al II-lea a fost o brigadă din partea M.E.I., inspectorii concluzionând la final că activitatea din liceu este bună, colectivul posedă o bună pregătire ştiinţifică şi metodică, copiii sunt bine educaţi, iar ambianţa din şcoală este mult superioară altor şcoli
. 

Plata datoriei externe de către Nicolae Ceauşescu determină restricţii şi în şcoli, se recomandă ,,să se respecte strict programul de economisire al energiei”.

În cursul anului şcolar 1986-1987 conducerea unităţii se schimbă, director fiind prof. Ligia Popescu (prof. de matematică), şi adjuncţi Gheorghe Chiriac (matematică) şi Georgeta Chivu (de chimie). Elevii din mediul rural erau cazaţi la internatul şcolii, actualmente un bloc de garsoniere din cartierul ,,2 moldoveni”. Acum s-a dat în folosinţă şi corpul B al liceului, situat perpendicular de corpul A, deşi mobilierul nu era atunci gata pentru toate clasele. Dacă acum elevii care chiulesc sunt prinşi prin baruri sau pe stradă, în acea perioadă mulţi elevi care lipseau de la cursuri se duceau la film.

În anul 1987-1988 predau, printre alţii, profesorii Carmen Damaş, Silviana Şestacovschi, Lucica Coman, Anina Ioniţă, Nicolae Micescu, Eugenia Simianţu. Secretar U.T.C. pe liceu era Cristian Puişor, actualmente unul dintre profesorii de bază ai Liceului ,,Danubius”, la disciplina geografie. Este perioada în care fraţii Ciufulescu, elevi ai liceului, aduc numeroase premii internaţionale, prilej pentru cadrele didactice să discute despre modul în care aceştia pot fi sprijiniţi pentru rezultatele lor extraordinare.

Anul 1989 a dat prima promoţie de absolvenţi in domeniul electronicii. Abia din 1990 toţi elevii vor învăţa în corpurile noi. Din acest an conducerea unităţii va fi preluată de Tiberiu Berger (director), Adrian Popescu şi Dan Constantinescu (directori adjuncţi). Se discută acum, date fiind noile realităţi socio-politice şi economice, despre profilul liceului şi viitorul acestuia în peisajul educaţional călărăşean. În şedinţa consiliului profesoral din 5 februarie 1990 dl. maistru Sultan cere să se adopte o modalitate care să cuprindă aceleaşi categorii de personal: profesori, ingineri, maiştri. Doamna Teodorescu propune trecerea la un liceu cu profil real care să includă şi ciclul gimnazial (această idee a fost pusă în practică de liceul industrial nr. 3, viitor ,,Mihai Eminescu”, şcoală la care doamna şi-a încheiat cariera), domnul Sorin Danciu a propus menţinerea profilului industrial al liceului şi consideră că trebuie luptat împotriva transformării liceului în şcoală profesională. Domnul Câmpulungeanu a propus ca liceul să devină grup şcolar, această idee fiind îmbrăţişată de majoritatea cadrelor didactice, deci după revoluţie liceul se va transforma în Grup Şcolar.

În anul şcolar 1990-1991 au apărut în planul de şcolarizare  o clasă de educaţie fizică, o clasă de matematică-fizică şi o clasă de chimie-biologie pe lângă cele care pregăteau profesional în domeniul mecanică, electronică, electromecanică, electric.

Numele Grupul Şcolar "Danubius" a fost stabilit prin Hotărârea Ministerului Învăţământului şi Ştiinţei, ordinul 4741/1992, transmis de Inspectoratul Şcolar pe 12 octombrie 1992, şi înregistrat la şcoală 4 zile mai târziu, denumire sub care a funcţionat din anul 1992-1993. Acest an a dat şi ultima promoţie de absolvenţi in domeniul metalurgiei.

Din anul şcolar 1993-1994 director al liceului a fost prof. Adrian Popescu, care şi-a pus amprenta asupra acestei unităţi de învăţământ, fiind director până în vara anului 2007. Director adjunct a fost numit Dan Constantinescu.

Începând cu anul şcolar 1993-1994  şi până în prezent, absolvenţii învăţământului profesional şi tehnic au fost din domeniile : mecanică, electromecanică, electronică, telecomunicaţii şi  automatizări. La sfârşitul acestui an şcolar liceul a fost controlat de o brigadă de la Inspectoratul Şcolar, sub coordonarea insp. gen. adj. Stela Anghel. Din brigadă făceau parte, printre alţii, Cutuş Mureşan Victor, Eufrosina Amza, Victor Tudor, Dorina Jelescu, Nicolae Micescu. Activitatea din liceu a fost catalogată ca fiind bună, recomandându-se mai multă atenţie în munca diriginţilor şi o legătură mai bună cu familiile elevilor. Unul dintre foştii directori ai liceului, prof. Gheorghe Dinu va propune într-un consiliu profesoral din acest an şi introducerea unui post de psiholog şi un cabinet de asistenţă medicală, propuneri care vor fi puse în practică un deceniu mai târziu.

Şcoala va avea din anii `90 şi clase de gimnaziu.

De la 1 ianuarie 1995 este numită ca director adjunct ing. Maria Udrea.

În deceniul 1995-2005 sunt probleme cu sălile de clasă, deoarece mulţi elevi nu ţineau la dotarea unităţii, fiind degradate lambriurile, uşile şi băncile. În plus, zeci de clase de la Şcoala Generală nr. 11 învăţau în sălile liceului, localul unităţii gimnaziale fiind insuficient de mare pentru a-i primi pe toţi elevii. Sunt şi unele probleme cu absenteismul, prof. Sorin Danciu propunând într-un consiliu profesoral din anul 1997 exmatricularea elevilor cu mai multe absenţe, în cadru festiv în careul de elevi, în aşa fel încât să se facă popularizarea cazurilor de indisciplină; să se dea exemplu celorlalţi elevi care învaţă în şcoală
. Liceul avea printre profile telecomunicaţii, operator PTTR, electrician, tinichigiu vopsitor auto, electromecanic la postliceală şi metalurgist, mecanic la şcoala de maiştri. Dintre cadrele didactice de atunci enumerăm pe Adriana Sofian, Marian Păpuşă, Nina Perşoi, Aurel Ştefan, Daniela Marcu, Doina Cristescu, Mihaela Tache, Oprica Vîrdol.

La sfârşitul secolului XX liceul avea câte o clasă pe nivel de gimnaziu, şi clase la zi care mergeau până la litera N!

Unitatea avea 1189 elevi în anul şcolar 1997-1998. Acum se va prelua clădirea internatului de către Inspectoratul Şcolar, după ce investiţia se finalizase la începutul anului 1997. Din cauza spaţiilor şcolare insuficiente clădirea va fi folosită de Inspectorat iniţial pentru închiriere la Vama din Călăraşi, ulterior ca depozit de manuale (parterul), pentru activităţile de la Palatul Copiilor (etajul I), şi pentru învăţământul preşcolar (etajul II), de către Grădiniţa  cu Program Normal nr. 7. Procentul la examenul bacalaureat a fost de 86, 8 % (125 de promovaţi din 144), peste media pe judeţ. În anul şcolar următor vor învăţa în şcoală 1176 elevi, în 49 de clase, 4 de gimnaziu, 35 de liceu, 4 de profesională şi 6 de postliceală. Procentul de promovare la bacalaureat, din candidaţii promoţiei curente, a fost de 74 %. Este anul în care vom obţine locul I la campionatul naţional de atletism.

În anul şcolar 1999-2000 numărul elevilor la creşte la 1247, grupaţi în 54 de clase. În clădirea liceului, în fiecare zi intrau 79 de clase, pentru că aici învăţau şi cei de la şcoala nr. 11, şi cei de la postliceală sanitară. Se învăţa în trei schimburi.

În anul şcolar 2000-2001 erau 52 de clase cu 1164 elevi, şi un număr de 92 de angajaţi (66 cadre didactice, 8 cadre auxiliare şi 18 nedidactice). Procentul la bacalaureat la prima sesiune va fi de 60%, şi va creşte până la 83% în a doua. În urma analizei examenului au reieşit următoarele probleme, care se regăsesc şi astăzi: lipsa de motivaţie a unor elevi, neparticiparea la orele de pregătire suplimentară. Menţionăm pentru perioada 2000-2002 pe profesorii Nicolae Dumitru, Mioara Catană, Florin Cişmaşu. În primăvara anului 2002 s-a desfăşurat o brigadă de control cu tema ,,Evaluarea calităţii ofertei educaţionale şi a nivelului de performanţă atins de elevi”, coordonatorul fiind inspectorul pe discipline tehnice Aurel Peicu. La 14 martie 2002 s-au discutat în cadrul consiliului profesoral concluziile inspecţiei, la şedinţă participând şi viceprimarul oraşului V. Vasilache. Ca puncte tari au fost menţionate utilizarea eficientă a resurselor, notarea regulată, relaţiile bune între profesori şi elevi, cursurile opţionale sunt variate şi atractive, documentele sunt bine întocmite, directorii lucrează foarte mult, există un parteneriat lăudabil la nivel local. La puncte slabe au fost trecute prezenţele slabe de la şedinţele cu părinţii şi baza materială a liceului, care trebuie îmbunătăţită. Unitatea avea 1197 elevi (85 la gimnaziu, 891 la liceu, 179 la profesională şi 42 la postliceală) şi 53 de clase. Consiliul de administraţie a hotărât înainte de începutul cursurilor ca elevii din şcoala nr. 11 şi cei de la sanitară postliceală să înveţe după-amiaza, ,,întrucât aceştia nu contribuie la buna întreţinere şi gospodărire a claselor ba dimpotrivă, distrug”. La examenul de capacitate (pentru absolvenţii de 8 clase) au promovat 87, 5% dintre elevi, iar la bacalaureat 95, 3% (123 din 129). 

În anul şcolar următor a fost instalată o centrală termică în liceu, care era foarte necesară, asta după ce cu câteva luni înainte o delegaţie formată din profesori şi elevi se deplasase la primărie să arate că fără agent termic nu se mai poate sta, nicidecum învăţa, în sălile de curs. Cererile conducerii erau depuse încă din anul 1999. Cadrele didactice şi elevii stăteau în săli cu hainele de iarnă şi cu căciulile înainte de montarea centralei!

În anul şcolar 2003-2004 director adjunct al liceului a fost prof. Mihaela Felea. La bacalaureat s-a obţinut un procent foarte bun de promovare, de 96, 6 %. 

Din anul şcolar 2004-2005 este numită ca director adjunct al şcolii prof. Anca Ursache. Se învaţă tot în două schimburi, liceul având 1141 elevi, şi 95 de angajaţi (69 profesori, 12 personal auxiliar, 14 personal nedidactic). Începe perioada în care aproape toţi elevii au telefoane mobile, ceea ce determină o problemă în plus în şcoli deoarece mulţi elevi le ,,uită” deschise în timpul orelor. Cu ajutorul unor sponsorizări de la părinţi se schimbă tâmplăria şi mobilierul la unele săli de clasă.

Din anul şcolar 2005-2006 numărul elevilor scade, după mulţi ani, sub 1000 (941), din cauza numărului tot mai mic de absolvenţi de gimnaziu. La bacalaureat, după cele două sesiuni, au promovat 87% dintre candidaţi. Educaţia a fost afectată şi de o grevă a cadrelor didactice, care a durat 3 săptămâni, cursurile prelungindu-se cu o oră pe zi, până în primăvara anului 2006, pentru a recupera materia. Va începe perioada în care în educaţie se vor realiza numeroase investiţii, sub mandatul de prim ministru al liberalului Călin Popescu Tăriceanu, investiţii care se vor vedea şi în ,,Danubius”. 

În anul următor a fost renovată sala de sport şi a fost montată şarpantă pe ambele corpuri de clădire ale liceului. Este primul an în care va funcţiona, la nivelul unităţilor şcolare, comisia de evaluare şi asigurare a calităţii (C.E.A.C.).

În anul şcolar 2007-2008 este numită ca director doamna ing. Silviana Şestacovschi. Liceul avea 77 de angajaţi şi 709 elevi. Au fost sărbătoriţi, în cadru festiv, 33 de ani de la înfiinţarea unităţii. Procentul la bacalaureat va fi de 75%. A fost montat un sistem de supraveghere video pe holuri, a fost reamenajat holul de la parter, a fost împrejmuit terenul de sport, au fost reparate sălile din corpul B, au fost schimbate ferestrele clasice cu tâmplărie PVC, a început termoizolarea corpului A, cu bani veniţi de la guvern, prin intermediul Inspectoratului şcolar. 

În 2008 a fost propusă în planul de şcolarizare şi o clasă în domeniul de calificare construcţii şi lucrări publice, pentru care a fost obţinută autorizare de funcţionare atât pentru anul de completare cât şi pentru nivelul 3. În anul 2012 au absolvit  cursurile elevii clasei de construcţii şi lucrări publice (autorizare de funcţionare conform OMECTS 3254/17.02.2010).
Din noiembrie 2009 director al unităţii este autorul acestui articol, fosta directoare fiind numită în fruntea învăţământului călărăşean, funcţie deţinută până în mai 2009, şi apoi din iulie 2012 până în prezent.  Din 2009 criza economică s-a cunoscut şi în educaţie, angajaţii pierzând 25 de procente la salariu, sporul de 2%, au fost tăiate orele suplimentare la personalul auxiliar şi nedidactic etc. Datorită unei bune legături cu Consiliul Local modernizarea liceului a continuat între 2009-2012: au fost modernizate toate sălile de clasă, au fost montate pavele în curtea interioară, au fost montate table interactive în 4 săli de clasă, a fost finalizată izolaţia termică din corpul A, (2008-2009), a fost înlocuită tâmplăria de la sala de sport, au fost modernizate sălile de la atelierele şcolare, a fost reparat holul de la etajul I, a fost reparată instalaţia sanitară (2009-2010),  a fost sporită securitatea la ateliere prin montarea unor gratii, a fost montat paratrăsnetul la clădirile liceului, au fost modernizate vestiarele de la sala de sport (2010-2011), a fost reparat mobilierul şcolar, a fost reparată instalaţia electrică (2011-2012), iar în 2012 a fost modernizată scara elevilor.

În anul 2009  liceul a obţinut autorizarea (OMECI 5713/19.10.2009) pentru 2 clase, învăţământ seral postliceal (nivel de calificare 3 avansat), una în domeniul informatică (tehnician infrastructură reţele de telecomunicaţii), cealaltă în domeniul mecanică (tehnician tehnolog mecanic). 
Între anii 2009-2011 unitatea a fost controlată de 3 ori de reprezentanţii ARACIP, concluziile fiind pozitive
, ca puncte tari fiind menţionate baza materială, cadrele didactice cu înaltă calificare, comunicarea la nivelul instituţiei, diversitatea activităţilor educative, perfecţionarea cadrelor didactice. 
Baza materială deosebită a unităţii a determinat conducerea să propună extinderea ofertei educaţionale şi pentru ciclul primar. În urma vizitei de evaluare desfăşurată de reprezentanţii ARACIP s-a constatat că ,,toţi descriptorii sunt îndepliniţi”
, liceul având acum posibilitatea de a înfiinţa clase pentru I-IV.
Anul 2012 a dat prima generaţie de absolvenţi cu calificarea tehnician infrastructură reţele de telecomunicaţii.
Ca urmare a adoptării Legii Educaţiei Naţionale denumirea unităţii s-a schimbat de la 1 septembrie 2012 din Grupul Şcolar ,,Danubius” în Liceul ,,Danubius”, prin hotărârea Consiliului Local
, şi cu avizul Inspectoratului Şcolar. Numărul elevilor de la teoretic este aproximativ egal cu al celor de la tehnic, astfel încât s-a preferat denumirea simplă de liceu. Tot din această dată, în urma restructurării reţelei şcolare a fost repartizată Liceului, ca structură arondată, Grădiniţa cu Program nr. 7, situată la etajul al doilea al clădirii fostului internat, în curtea interioară.
Pentru pregătirea elevilor de la tehnic au fost încheiate mai multe parteneriate de colaborare, cu firme precum PREFAB S.A., ELMET PROEX S.R.L., PROTOCOL ACCES SERVICE S.R.L.

Liceul ,,Danubius” reprezintă deja un nume în spaţiul educaţional călărăşean, iar dezvoltarea acestuia va continua şi în perioada următoare, date fiind schimbările recente din societatea românească, atuurile principale fiind baza materială, colectivul didactic şi diversitatea ofertei educaţionale.
( Prof. la Liceul „Danubius”, Călăraşi


1 Ministerul Industriei Metalurgice


� Conform procesului verbal al Consiliului profesoral (1975-1979) din 15 septembrie 1979, p. 46


� Conform procesului verbal al Consiliului profesoral (1979-1983) din 29 mai 1981, p. 217


� P.v. al Adunărilor Generale ale personalului didactic (1985-1992) din 14 februarie 1986, p. 6


� Idem, p.  10-11





� Registru de procese verbale ale Consiliului profesoral (1992-1998), p. 252


� Registru pentru inspecţiile şcolare (2009-2012), pp. 87-92


� Idem, p. 147. Vizita a fost în data de 3 aprilie 2012


� HCL nr. 41 din 30.08.2012 cu anexa 
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